

邵阳晚报



杜绝虚假报道
欢迎社会监督
举报电话：5322594

春运在即，传来一串好消息

文/图 记者 童中涵

每逢春运，一张回家的火车票，牵动着每一个在外奔波的人。据相关部门预测，今年越来越多的游子选择搭乘列车返乡，2018年全市春运期间铁路运输54万人次，与去年同期相比增长28%。

目前，邵阳火车站临时候车室的厕所正在进行全面改造。据市交通枢纽指挥部工作人员介绍，临时候车室厕所设备陈旧、蹲位少、出口坡度过大等问题，将在春运前得到妥善解决。

为缓解春运高峰运输压力，邵阳火车站将在春运期间增开邵阳至杭州东、南京南方向2对动车，广州方向将增开2列普速临客，长沙方

向的动车将根据运力需要实时调控，增开的杭州至南宁普速“过路车”也将为我市增加运能。

特别值得一提的是，今年邵阳火车站将在临时候车区增设1200余平方米的动车候车室，目前外墙装饰已完成，正在进行内部装修，预计将于1月20日完工交付。

“去年广州方向一趟车就是2900余人，临时候车区都站满了人，今年两大候车区的面积将达到5500平方米左右，基本可以满足需要。”邵阳火车站副站长陈爱良介绍，去年春运最高峰单天发送旅客达15000人，今年预计将突破18000人，为此他们除了将工作人员由“三班倒”改为“两班倒”之外，还联系了善爱家政服务中心，增加电梯安全防护力量，以及电梯临时故障的补位服务。



外墙已装修完毕的新建高铁候车室。

武冈机场将新增多条航线

记者 童中涵

本报讯 1月15日，邵阳武冈机场将恢复“长沙—邵阳—海口”航线，2月份计划开通“长沙—邵阳”直飞航线，新增两条往返长沙航线，实现每日三班长沙航线。

随着去年6月邵阳武冈机场正式

通航，我市正式步入“陆空一体”交通时代，其后相继开通了北京、郑州、昆明、杭州、重庆等五个城市的航线。截至目前，武冈机场实现旅客吞吐量8万余人次。

针对春运期间雨雪冰冻和浓雾等灾害性天气较多，武冈机场正在进一步完善各项应急预案，全力以赴确保

春运安全。武冈机场负责人表示，春运期间机场预计旅客吞吐量为38000人次。为给广大市民出行提供了更多的选择和便利性，1月15日将恢复“长沙—邵阳—海口”航线，2月份计划开通“长沙—邵阳”直飞航线，新增两条往返长沙航线，实现每日三班长沙航线。



视频监控升级



1月12日，交警在监控视频了解道路畅通情况。

市交警支队为更好地完善智能交通，确保道路交通安全畅通有序，近日对指挥中心监控视频进行了升级，由原来的液晶拼接屏提升为无缝拼接屏，在画质与高清晰度上有了一个质的提升，让全程监控更无争议。升级后的指挥中心监控视频预计1月20日将正式运行。

记者 杨敏华 摄

20名贫困学子受资助

张洋 孟天笑

本报讯 1月12日上午，共青团邵阳市委、市中心医院、市医保处在邵阳县金称市镇三星村开展扶贫助学公益活动，携手为青联完小的20户贫困学子送去了25000元扶贫助学款。

青联完小是三星村的村办小学，距县城40多公里，就读的儿童大多是留守儿童或家庭困难儿童，89个学生当中，有20个生活在建档立卡贫困家庭。

青联完小的孩子们为志愿者们带上红领

巾，并用歌声和舞蹈表达了对志愿者的感谢。六年级的张月(化名)是这次受资助的学生之一，她家里还有两个哥哥，一个在上大学，一个在读初中。为供三个孩子上学，她的母亲在外打工，父亲则在家做农活，家境困难。三星村是市中心医院的定点扶贫村。自2014年来，市中心医院先后投入40余万元，建立光伏扶贫项目，帮助贫困户开发养殖项目，并帮其打开销路，以点带面，以面带片，为贫困户拓宽脱贫致富渠道。

